YTBEpxaato

TexHuieckuin LUPEKTop
00O "Omckrexyrnepos"

AM.
«e’ » 7 2027 .
HedekTHas Begomoctb 3T-00000057 ot 04.10.2023
HavmeHoBaHwue: [lecpekTHasi BeAOMOCTb Ha KanuTanbHbIi peMoHT ycTaHoBku 40/1 ®P-650 Ne2 uexa Ne1 Ha 2024r
_uw_ HaumeHoBaHue paGor EA. uam.| Kon-so |Ucnonuutens Marepuan En. uam.| Kon-eo | lNpumevaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykaBHbi ®PP-650 Ne2 (MuB.Ne 00.00003151)
1 [emoHTax nutatenei wno3oBbIx, MLL- — 6 o
250 maccoi 200kr il
MuTatens wnto3oson MLLU-250 6/y wT 6
5 MoHTax nutatenei wnto3osbix, MLI-250 W 6 oS aumK Bont M16x90 Kr 8
maccoit 200kr (NOBT.ucn) APAA laiika M16 (S24) FOCT 5915-70 ke 1
Habuska Al" 16x16 KT 8
[emoHTax oTBeTHbIX conaHues ans MLL-
3]|250, 430x340mm. (noBTOPHOE wr 6 Moppsauvk
ucnonb3oBaHune)
MoHTax oTBeTHbIX chnaHues ans MLL-250, ®nanew 430x430x8 Hix (nar) i 6
4 T 6 Mogpsauunk
430x340MMm. (NOBTOPHOE UCMONb30BaHMUE)
[emoHTax apoccernbHbix 3acnoHok [Jy250,
5|c nHeBMOLMNMHAPOM, C KpbILK unbTpa wT 12 Moppsaguuk
Ha BblcoTe 15m 1wT=34kr (NOBT.KCMN.)
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ T 12
MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok Oy250, ¢ Lnunbka M12x170 wuar wT 144
6|nHeBMOLMNNHAPOM, Ha Kpbile unbTpa wT 12 Mopgpsguuk |Maiika M12 . Kr 6
Ha BbicoTe 15m 1wT=34kr (NoBT.UCN.) ACBOKAPTOH - 15
7 [emoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [dy150, - 1 FlogpARK
(noBT.mcn.)




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoxka apoccensHas Iy 150 ¢ T 1
M 150 BbIHOCHbIMU NOALLUMHMKAM
8 A:M“Hm_\v_.m%%ooom:vz_u_x SECHaHok By ' wT 1 Mogpsguuk |Bont M12x90 Kr 0,6
R laiika M12 Kr 0,1
AcbokapToH KK 4
[lemoHTax ApoccenbHbIx 3acnoHok [Jy400,
9|c BbIHOCHbBIMU NOALLUMHUKAMU C OTMETKM wT 1 Moapsayuk
0,0m. 1wr=70kr (NoBT.1CN.)
3acnoHka gpoccenbHas [y 400 ¢
wr 1
MoHTax gpoccenbHbIx 3acnoHok [y400, ¢ BbIHOCHbIMU NOALLUMHUKAMMU
10|BbIHOCHBIMU NOALLMMHUKAMU C OTMETKM wT 1 Mogpsiguvk  [Bont M12x90 Kr 17
0,0m. 1wT=70kr (noBT.1CN.) ["aiika M16 Kr 10
Habuska AI'M 16x16 Kr 10
11| demoHTax dnaxueB 426, (NosT.ucn.) wT 3 Mogpsgumk
.00. MYy
12|MoHTax dnaHueB 426, (nosT.1cn.) wT 3 Moppsiaynk (PiizkeE, SopT 20055.00.000 vt il 3
13 [emonTtax pnanues [y270, (MLLU-250) i 6 Moapsiauuk
NOBT.UCT.
Onaney [y 273 wT 6
14 MonTax dpnanyes [y270, (MLLU-250) fif 6 Moapsauuk
fOBTMCH. AcbokaptoH KAOH-1 5Mm KT 3
15|0emoHTax Teyek nop ML, B nom wT 6 MNogpsayunk
MonTax Teuek nog ML, 430x340x4mm
L=330 Hx ¢ nsrot.nog MLLU-250
. y 6
16 naen.2,5MMa B Tpy6y [1426mm, ¢ wT 6 Mogpsigunk [Teuvka nar T
Bblpe3.0TB.6wT.(1wT=20KT) Jlnct ct12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MoHTaK CekTopoB , AN perynupoBku
17|apoccenbHoi 3acnoHku - 14wT. Bec 1 T 14 Moapsanumk
cekTopa - 8,27«kr (NoBT. ucn.)
[emoHTax kaTtywek, hb273x6 MM AnvUHON
18 e ——— T 6 Moppsguvk
MoHTax kaTyLuek, h273x6 MM LnUHOW
e oo o P ur |6 | o
1wT=0,86nM) KaTtywka p273x700 HX. n3r T 6
[emoHTax kaTtyLiek, hp260x6 MM ANVHO
20 550 mm 1wT=20,8Kr T 3 Moapsiamk
MoHTax kaTyLwwek, h260x6 mm gnvHoi 550
21 mm 1wT=20,8kr = 2 MoApanik Katywika ¢p273x700 Hx. nar T 3
22 [emoHTax TpybonpoBoga 13 (Hx) " 8 MoapsiaumK

0=108mm, B iom




2

23

MonTax Tpybonposoaa us (Hx) , (7
OTPESKOB C BPE3KOW C [ABYX CTOPOH MEXIy
ByHkepamu) O=108x5mm, 1mn=12,8kr

[Moapsauuk

Tpy6a cp108x5mm cT10X23H18

0,102

23.1

Bbipeska oTBEpCTUiA B Mnockyto
noBepxHOCTb ByHKepa ANa MOHTaxa 7
oTtpeskoB 1pe3=0,5nm

Moapsguuk

24

[emoHTtax dnaHuyeB 159, ¢ dhnaHuesbim
coefuHeHnem @159mm (nosT.ucn.)

T

Mogpsgumnk

25

MonTax cbnaHues 159, ¢ pnaHuesbim
coeavHeHnem @159mm (noeT.ucn.)

T

Moppsiaunk

®dnaHey
Bont M16x90
[aka M16

LT
Kr
Kr

0,228
0.1

26

[emoHTax ByHKepOB, CTaLMOHaPHbIX U3
HAk cTann ®P-650 ¢ BbicoTbl 3M, (C
nocneayLlei pasaenkoi B MeETansonom)
1wT=450kr

LT

Mogpsiauuk

27

MoHTax ByHKepoB, CTauMoHapHbIX U3 H/X
cranu ®P-650, 1wT=0,45T.

T

Mogpsaumnk

ByHkep ®P 650 21011

LT

28

[emonTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) ,
N3HOLLIEHHOrO yYacTKa Konnekropa
yucTtoro rasa [1=325x6mm 13 Hx, 10mm,
1mMn=47 5kr

10

Moapsigunk

29

MoHTax TpybonpoBoga u3s (Hx) , y4actka
Konnekropa yuctoro rada [=325x6mm ns
HX, 10mn, 1Mn=47 5kr

10

Mogpsaunk

Tpyba p325x6 HiHK (13r)

10

30

[emoHTtax TpybonpoBoaa u3 (Hx)
y4acTka npoJyBOYHOro konnektopa Tpyba
DA426X6MM 13 HX B FIOM

13

Moapsiaunk

31

MoHTax TpybonpoBofa us (Hx) , y4actka
NpoAyBOYHOro KonnekTopa Tpyba @426x6
MM HX 1Mn=62, 5kr

13

Mogpsaunk

Tpyba h426x6 HIx (13r)

13

32

[lemoHTax onop konnekropa, maccoii 13,7
Kr/1 wr

T

Moppsiaumk

33

M3roTtoBneHne onop A4ns Konnekropa, no
MECTY C MOHTa>KOM OMnop Ans KonnekTopa
0=426mm, 1wT= 8,19 kr

LT

Moppsiaumk

Jlnct ¢T3 6x1500x6000

Lsennep 12 ct3 FTOCT 8240-97

0,024

0,026




2

34

MaroTtoBnexne nonyoTBo40B 13 TpyoObl,
D426X6MM HX CEKTOPOB C nocneayLum
U3roTOBMNEHNEM U3 CEKTOPOB MOyOTBOAOB

T

Moagpsagumk

Tpyba h426x6 HAK (13r)

1,92

35

MoHTax nonyoteogos, @426x6mm (1LWwT-
60kr, L=0,96mn)

T

Mogpsag4uk

36

Bpeska 606bilek, n3 Hx @325 -1wr, @32 -
1wr, @52 -2wT MM B KonnekTop @426x6
MM (MoBT.uCnN.)

T

Moapaguuk

BobbiLka

LT

37

M3rotoBnexnne coeanHeHnn nog Markyto
BCTaBKy, (Ha Ap.3acn.@400),MoHTax
Katykn 426 (L=400mm;25kr)-peska 1
cTbika h426-n3r-ue n MoHTax 2 konew u3
CONOMKuM 5x5

T

Moapaguuk

Conowmka 5x5 Hx unar

Tpyba 426 Hx (13r)

8,7
0,4

38

Bpeska ntokoB-peBn3uii, B pacnp.
KonnekTop
@273x6,325x6,377x6,426x6,530x6, faen.
00 2,5MlMa 13 Hx, ¢ Bbipe3koii OTBEpCTUN.

wT

Mogpsguuk

TTiok-peBusust 150x150 Hx nar

T

39

[emoHTax KoHCTpyKUumiA niokos, 500x900
¢T3, 1wT=98Kr c nocnepn.pasnenkon B fiom

LT

Moapsguunk

40

MoHTax koHCTpyKUumiA nitokos, 500x900
¢T3, 1wT=98kr

T

Moapsguuk

JTiok nasosbin 500900 ®P-650 Ne3 nar

41

YcuneHne cBapHbIX LLBOB, PaMOK fa30BbIX
FIOKOB Harnmnaskow 2,8 MM C 2-X CTOPOH,
6T no 5,6 nm (Bec 1wT/98kr)

33

Moapsguuk

42

MoHTaX ynnoTHeHWiA, AN KOHCTPYKLUIA
nrokos 500x900 ¢T3

Moapsguuk

AcbokapToH

Kr

12

43

MoHTax Haknagok Ha oTpaxarernb
nasosoro ntoka, 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

T

Moapsiaumk

Jnet c112X18H10T 6Mm

0,008

44

[leMOoHTaX yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

T

120

Moapsaumnk

45

MoHTaXX yronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsguunk

Yronok 50x50x4 cT13

0,036




2

46

MoHTax BpeMeHHbIX
METannoKOHCTPYKUMIA, U3 yronka 6/y ans
3amMeHbl nonoB kabuHbl CT3, 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 «r)

Kr

76

Moapsguuk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

47

[eMoHTa)x BpEMEHHbIX
METannoKOHCTPYKLUMIA, U3 yronka 6/y,
50x50x4, 25nm (1nm-3,03 «r)

Kr

76

[Mogpsaguuk

Yronok 50x50x4 ct3

0,076

48

[lemMoHTax LWnunek KpenneHus pykaBHbIX
nnuT, wnunbka M16, macca 1wr-0,176kr

T

120

Moapsagumk

49

MoHTax Wwnunek KpenneHusi pykaBHbIX
nnuT., wnunbka M16, macca 1wt-0,176kr

T

120

Mogpsaguuk

Lnunbka M16x90

T

120

50

[leMoHTax NPoKNafokK Noj pyKaBHbLIMM
nauTamm

T

Moapaguuk

51

MoHTax Nnpoknagok nog pykaBHbIMU
nnuTamu

T

Moapsaumnk

Habuska Al'1 16x16

Kr

12

52

[leMoHTax pykaBHbIX NNUT, C pasbopkoi
npocTbiX y3r0oB obopyaoBaHus npu Bece
yanos 0,108T-pykaBHbix nAuT (NOBT.UCN.)

T

Moapsayuk

53

MoHTax pykaBHbIX NAWUT, CO cOOpKOW
NpOCTbIX Y3110B 060pyAoBaHus Npu Bece
y3nos 0,108T-pykaBHbIX NANT (NOBT.KCM.)

T

Moapsguunk

Mnuta pykaBHas nutbe

Habuska AI'M 16x16

T

Kr

30

54

PemoHT fedekTHbIX yyacTKoB
TpybonpoBoAOB, NPOAYB.KOMNEK. Ha
Kpbille punbTpa BoicoTa 15m,
HanoxeHnem naTok (5wT) us cT. 40 6MM,
Becom A0 10kr (Hx)

T

Moapsiaumk

Nuct c112X18H10T 5x1500x600

0,05

55

PeMoHT fedekTHbIX y4acTkoB nonos
KabuH, NyTem HanoXeHusl HakNagokK n3
CTanbHOro nucTa TonwWmuHOM 6 MM, npu
Bece Haknagkn 0o 25 kr (Hx)

wT

20

Moapsaumnk

Jnet c112X18H10T 5x1500x600

0,5

56

PemoHT fedekTHbIX yyacTkoB NonoB
KabuH, NyTeM HanoXeHusl HaknaaokK u3
CTanbHOro nucTa TonLwuHon 4-6 mm, npu
Bece Haknagkm Ao 75 kr (Hx)

T

10

Moapsaumk

Juet c112X18H10T 5x1500x600

0,75

57

3aBapka TpeLUyVH 1 CBULLEN, Ha Koprycax
13 NETMPOBAHHON CTanu, Npy TOMLUHE
CTEHKM Kopryca 40 6MM

30

Moapsaymk




2

6

58

PemoHT kopnyca cdunbTpa ¢ 3ameHown
yyacTkoB cTeH, 40 30%, nyTem HanoxeHus
HaKrazoK U3 CTanbHOro NUcTa TOMLWUHO
4-6 mm, npu Bece Haknagku o 10 kr (cT3)

wT

MNogpsaumk

Jlnct c13 6x1500x6000

0,05

59

PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3ameHon
y4yacTkoB cTeH, 80 30%, nyTem HanoxeHus
HakKnNagokK U3 CTanbHOro NucTa TOMLMHON
4-6 MM, Npu Bece Haknagku o 25 kr (ct3)

wT

20

Mogpsaumk

Tuct ¢13 6x1500x6000

0,5

60

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
y4acTKoB CTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnagokK U3 CTanbHOro NUcTa TOMLLMHOM
4-6 mm, npu Bece Haknagku 0o 75 kr (ct3)

T

15

Moppsp4nk

Jnet ¢13 6x1500x6000

1,125

61

PemoHT kopnyca ¢unbTpa ¢ 3ameHom
yyacTkoB cTeH, 8o 30%, nyTem HanaxeHns
U3 CTaribHOro NnucTa ToNWuHom 4-6mMm ,
npu Bec Haknaaku ot 100kr (cT3)

LT

10

Mogpsaunk

Juct ¢T3 6x1500x6000

62

YcuneHune kapkaca CTeH kabuHbl, yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 «r)

25

Moapsagumk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

63

lMpvBapka CT. NUCTOB K CTEHKE KabuH Mo
nepumeTpy KabuHbl

48

Moapsagunk

Conomka 5x10 Hx nar

48

64

[emoHTax KOHY30pOB, B NIOM

T

12

Mogpagunk

65

MoHTax koHdy30poB, P420xP260x6MM
BbicoTon 200MM (HX) C BpEe3KOi B KabuHy
cTopoHoi @420 (1wt 20kr), 1pe3=1,32nm

T

12

Moapsagunk

KoHdpysop usr

wT

12

66

HemoHTax pnaxyes [y270, (noBT.ucn)

T

MNogpsagunk

67

MoHTax dnaxues [ly270, (noBT.ucn)

T

Moapagunk

dnaney [y 273

AcbokapTtoH KAOH-1 5mm

wT

Kr

68

YcuneHmne CBapHOro LBa, CThIKOB KaTyLUek
@270MM Ha KOHY30paxX Haknaakamm Hx
(3wea no 0,9nm)

27

Moapsaguunk

Cornomka 4x4 ¢T3 nar

55

Bpeska ntokoB-peBu3nii, B KOHYCHYO 4acTb
OyHKepa, C BbIpe3KOW OTBEPCTUN,

1wT=0,7kr, 1pe3=0,6nm.

T

Moapaguunk

Jok-peBusus 150x150 Hx nar

T




2

6

70

PeMOHT 3aLlnTHbIX OrpaxaeHui
obopyaoBaHus, (PEMOHT, NnoLaaoK aAns
obcnyxvBaHus)

T

Moapsauvk

LWeennep 16 ct3 FTOCT 8240-97

0,3

7

MoHTax yronka, 50x100x4 L=80mm (ans
MOHTaxa usonsauun) 1wrt-0,37kr

wT

24

Moapag4yuk

Yronok 100x50 L=80 wnar

T

24

72

[emoHTax nepexoa u3 (Hx),
$430x320x260MmMm (B METaNIONOM) U3 CT
HX (1wr=14,3kr)

wT

Moapsagumk

73

MoHTax nepexona n3 (Hx),
$430xcp320x260MMm 13 €T Hx (1wT=14,3kr)

wT

Moapsag4nk

Mepexon §h430xh320x260 Hx nar

T

74

Bpeska Tpybonposoga, ¢ 159mm anvHon
100mm B Tpy6ONpPOBOA NPOAYBOYHOIO
konnekropa 426mm - Lpesa=0,5nm
(noBT.MCN.)

T

Moapsag4nk

Tpyba dh159x4mm

0,002

75

[emoHTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) ,
d426mm B NoM

25

MNoapsiaynk

76

MoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
konnekropa p426mm (HX) Ha BbicoTe 8-
9m, 1mMn=62,5kr

25

MNogpsagyunk

Tpyba p426 Hx (13r)

25

77

HemoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
konnektopa 530 (HX) Ha KpbliLe
dunbTpa (noBT.ucn.) 1mMn=65,12«r

Moapsaunk

78

MoHTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) ,
konnekropa 530 (HX) Ha KpbiLle
dunbTpa (nosT.1cn.) 1mMn=65,12kr

Moapsiaunk

Tpyba p530 Hx

79

[emonTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
Konnekropa h273Mm (HX) Ha KpblLLe
dunbrpa (noBT.ucn.) 1mMn=33,24«kr

MNoppagyuk

80

MoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) ,
konnekropa d273Mm (HX) Ha KpbiLle
dunbTpa (noBT.ucn.) 1mMn=33,24kr

MNogpsaymnk

Tpy6a $©273x5,0 cT12X18H10T FOCT
9941-81

0,382

81

[lemoHTax Tar pam nogseca pykasoB, Tsra
M20 L=700mm, 1wt=1,72kr

T

24

MNogpsiaymnk

82

MoHTax Tar pam nogseca pykaBoB, Tsra
M20 L=700mm, 1wt=1,72Kkr

T

24

Mogpsiaumnk

Tara nogseca
["anka M 20

T
Kr

24




1 2 3 | 4 5 6 7 8 9
a3 MNT 6annoHHbIN Kr 25
Kucnopop razoofpasHbii wT 5.5
Onektpoabl MP-3 h4mm Kr 150
83 m%%“h_wmﬁwmwﬁ:z A8, BENORHEHNA 1 Moppsadnk |dnektpoasi YOHWN 13/55 cbd,0mm o 120
ESAB
Onektpoapl LIT-15 dpd4mm Kr 10
Onektpoapl LU1-11 dp4mm Kr 150

O6wwmn pasgen gns gon.uHgopmMmauumm:

1.[JocTaBka maTepmanos, KOMNNEKTYIOLLMX K MECTY NPOBEAEHUs paboT ocyLiecTBnaeTcs TpaHcnopTom "Togpaaymka’.
2.KpaHbl 1 aBTOrnaponogbemMHUKM npegoctasnseT "Mogpagumk'”.

3.PaboTbl BbINOMHSAOTCS B OCHOBHbIX MPON3BOACTBEHHbIX LieXax C COXpaHeHUEM BpefHbIX YCroBUn Tpyaa.
4.poussoacTeo paboT Npon3BoanuTCS B 30HE AeiicTBUsS 060pyA0BaHMS.

JincTt cornacoBaHui:

HavanbHuk yexa Ne 1 Mynask A.A.

['MaBHbIN MexaHuK KpaweHuHHukos C A.

Bepgywmin nHxeHep AxmaToB 3 K.

\\\\S e L e vs wcpetts 23 7



